

# Молодые ученые СФУ стали лауреатами краевых госпремий

Докторанту и 7 аспирантам СФУ присуждены государственные премии Красноярского края в области профессионального образования за 2014 год:

- Кудрявцеву Илье;
- Голубовской Наталье;
- Любченко Максиму;
- Недорезову Дмитрию;
- Рассказову Илье;
- Тутатчикову Валерию;
- Шершневу Андрею;
- Штарик Елене.

Премии присуждены в соответствии со статьей 90 Устава Красноярского края, статьей 15 Закона Красноярского края от 03.12.2004 № 12-2674 «Об образовании».

Добавим, что премии присуждаются лицам, добившимся высоких результатов в педагогической деятельности и научных разработках, направленных на социально-экономическое развитие Красноярского края.

Размер премии докторантам — 120 000 рублей, аспирантам — 100 000 рублей.

*[Пресс-служба СФУ](#), 12 сентября 2014 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14267>